
上段３学期　下段１学期 ㋭；保護者 ○；児童

体力向上などについて       　④⑤⑥⑦⑧⑨⑬

上　野　 学校だより 号外

　　　　　    　  R7.3.12

1学期と３学期に行った学校評価の結果をお知らせします。皆様からの貴重なご意見を今後の学校運営に活

かしていきたいと思います。今後ともご協力をお願いいたします。

令和６年度　  学 校 評 価 結 果 に つ い て   (1.3学期比較)

よくあてはまる どちらかというとあてはまる　 どちらかというとあてはまらない まったくあてはまらない

① ㋭学校は教育の方針や内容を
分かりやすく伝えている。

② ㋭学校は家庭と連絡を密に
し、協力して児童を育ててい
る。

③ ㋭学校は児童や保護者からの
相談に誠実に対応している。

〇悩み事や心配なことがある
とき、先生や家族、友だちな
ど相談できる人がいる。

④ ㋭学校はわかる授業や個に応
じた学習指導に取り組んでい
る。
○授業は、わかりやすく、勉
強が楽しい。

⑤ ㋭学校は自他を大切にする心
を育てる教育を大切にしてい
る。
〇すすんで意見を発表した
り、友だちの意見をさいごま
で聞いたりしている。

⑥ ㋭学校は健康の維持、体力の
向上のための教育に取り組ん
でいる。

①②③

信頼される教育活動について

④多くの児童が概ね「授業がわかりやすくて楽しい。」としており、理由は「先生がわ
かりやすく教えてくれるから」が多かったです。一方で、勉強が難しいと答えている児
童もいますので、個別にフォローするよう努めて参ります。
⑦95％以上の児童が、「地域のことを学習するのは楽しい」と答えていました。上野小
の特徴として、校外学習や総合的な学習の時間で郷土愛を育むような体験学習が数多く
あるからだと思います。保護者アンケートの中にも、「地域のおすすめの場所があった
ら情報を教えてください」という声もありました。学校だよりやHPなどで体験学習の様
子をお知らせしたいますので、ご参考になさっていただきたいと思います。
⑧多くの保護者、児童が「学校は楽しそうだ」「学校は楽しい」と答えています。楽し
い理由の多くは「友達と一緒に勉強したり遊んだりできるから」と答えています。今後
も、児童が楽しいと思えるような学校づくりを進めて参ります。
⑨「児童の家庭学習が身についていない」と考える保護者が３割、児童は１割ほどでし
た。児童と保護者の差が見られました。学校では家庭学習記録カードや自主学習ノート
の活用を進めています。学年の発達段階に応じて担任も指導しておりますので、ご家庭
でもご協力をお願いします。

①今後も学校の教育方針を学校だよりや学年だより、HPを活用して
情報発信に努めていきます。なお、アンケートでHPの写真の画質に
ついてのご意見がありました。画質を落としているのは、児童個人
の顔を特定されにくくするための配慮ですのでご理解いただきたい
と思います。
②今後も学校と家庭と連絡を密にしていきたいと思います。なお、
授業参観は１時間だけでなく、学校公開として何時間か見られると
よいというご意見がありました。先日の１月の授業参観は、参観後
に４・５年の役員決めを予定していましたので、授業参観を午後に
計画いたしました。そのため、５校時、１時間だけの授業公開と
なってしまいました。来年度は、複数時間の参観が可能になるよう
に検討していきたいと思います。
③引き続き、保護者からのご相談には丁寧に誠実に対応していきま
す。

学習指導（地域学習を含む）・生徒指導・

⑦ ㋭学校は地域と連携した体験
学習を通して、郷土愛を育ん
でいる。
〇地域のことを学習するのは
楽しい。
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⑬ ㋭お子さんは、進んで運動に
取り組み、体力向上に務めて
いる。
〇よく、外で遊んだり運動し
たりしている。

⑪

⑫

㋭お子さんは、進んであいさ
つができる。
〇 先生や友だち、近所の人
に、進んであいさつをしてい
る。

㋭お子さんは、きまりや約束
を守り規律ある生活をしてい
る。
〇約束や決まりを守って、生
活している。

⑩ ㋭お子さんは、相手を思いや
る心が育っている。

○友だちとなかよく、協力し
てすごしている。

㋭お子さんは、楽しく学校生
活を送っている。
〇上野小学校は楽しい。

㋭お子さんは、家庭学習の習
慣が身についている。
〇進んで宿題や自主学習にと
りくんでいる。

⑧

⑨

⑭ ㋭学校は施設・設備の充実に
取り組み、環境の美化や整備
に務めている。
  

⑮ ㋭学校は交通安全･不審者対策
等、子どもの全対策に積極的
に取り組んでいる。

⑯ ㋭学習の内容や授業の様子に
ついて、各種たよりやＨＰな
どを通じてよく知ることがで
きる。
〇学校の出来事を、家の人に
話してる。

豊かな心・基本的な生活習慣について 安全で開かれた学校について

⑭職員による安全点検は、月一回行われています。また、日々の見
回りの中で異変を感じたら、すぐに対応するよう心がけています。
今後も、児童が安心して学校生活を送れるようにしていきます。
⑮避難訓練（地震・火災・不審者・ワンポイント）、交通安全教
室、職員や警察官による児童への登下校の見守りや安全指導行って
います。また、児童の登校時は、スクールバスから安全に降車でき
るよう、職員が毎朝見守っております。
⑯保護者の方から「学校だよりでは全体の様子がわかり、学年だよ
りでは学習の予定やクラスの様子、家庭学習でのアドバイスがあり
とてもよかった」という声をいただいております。引き続き、今後
も、学校だよりや学年だより、HPを通じ、お子さんの学校での活動
の様子を皆様に発信していきます。

⑩⑪⑫

⑪大部分の児童は「あいさつができている」と答えてい
ます。一方で、２割近くの保護者は「できていない」と
感じています。学校では、「あいさつは相手に伝わる大
きさの声で言いましょう」と教えています。
⑫きまりや約束が守れない理由の一つとして、「スマ
ホ・ゲームの使い方」があるものと思われます。大半の
児童は「きまりや約束は守っている」と思っていても、
大人の側からすると、そうではありません。スマホや
ゲームに保護者からの使用制限がかけられる機能もあり
ます。お子さんとよく話し合って、よりよい使い方を考
えていただきたいと思います。

⑭⑮⑯
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